
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sie begeistern sich für Autos und Technologie? Dann haben wir etwas gemeinsam und sollten uns kennenlernen. 
Weltweit mehr als 6.000 Mitarbeiter machen uns zu dem führenden Engineering-Partner. Für alle namhaften 
Automobilhersteller bringen wir technisch perfekte Innovationen auf die Straße. Unsere Stärken: interdisziplinäres 
Arbeiten und die Entwicklungskompetenz für das gesamte Fahrzeug.  
 
Heute entwickeln wir die Fahrzeuge von morgen. Für den Bereich Vehicle suchen wir Sie als: 
 

Praktikant (m/w) - Fahrerassistenzsysteme 
Standort: Berlin, Gifhorn, Chemnitz– Kennziffer: VI-D2-SAM - 19687  

 

Ihre Aufgaben 

Wir bieten ständig interessante und vielseitige Themen für Praktika auf dem Gebiet der Fahrerassistenzsysteme an. Sie 
unterstützen unser Team bei Aufgabenstellungen aus den folgenden Bereichen: 

 Kamerabasierte Fahrerassistenzsysteme 

 Optische Sensoren 

 Digitale Bildverarbeitung 
 

* Bitte geben Sie uns im Anschreiben Ihren bevorzugten IAV-Standort an. 
 

Ihre Kompetenz 

 Laufendes Studium der Fachrichtung Fahrzeugtechnik, Maschinenbau, Elektrotechnik, Informatik oder verwandte 
Studiengänge 

 Interesse an der Entwicklung zukunftsweisender Systeme 

 Sehr gutes mathematisches / physikalisches Verständnis 

 Gute Englischkenntnisse 

 Teamfähigkeit, Engagement, Kreativität sowie Lern- und Leistungsbereitschaft 
 

Unser Angebot 

In einem hoch motivierten Team arbeiten Sie an interessanten Aufgaben. Neben einer kompetenten Betreuung bieten 
wir Ihnen eine attraktive Vergütung sowie nach Absprache flexible Arbeitszeiten. Und dies alles in einem modernen, 
attraktiven Arbeitsumfeld bei einem stetig wachsenden, international erfolgreich tätigen Unternehmen. 
  

Entwickeln Sie uns weiter! 

Wir freuen uns über Ihre Bewerbungsunterlagen. 
Nutzen Sie bitte das Online-Formular auf den Karriereseiten 
unserer Homepage www.iav.com/karriere. 
 
 
 
 
 

                                 Job-URL: 
                                 http://jobs.iav.com/1TTUcTM 


